

Актуально

Вклад в будущее нации

Первый вице-президент Мехрибан Алиева приняла участие в открытии здания средней школы в поселке Бина и детского сада-яслей в поселке Гарачухур

26 августа Первый вице-президент Азербайджанской Республики, президент Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиева приняла участие в открытии нового здания полной средней школы №334, построенной в поселке Бина Хазарского района столицы.

Исполнительный директор Фонда Гейдара Алиева Анар Алакбаров проинформировал Первого вице-президента Мехрибан ханым Алиеву об условиях, созданных в новом здании школы.

Было отмечено, что территория молочно-овощеводческого совхоза Говсан в поселке Бина является одним из густонаселенных мест. Учащимся приходилось преодолевать до учебного заведения в поселке Бина более 5 километров. С учетом сложившейся ситуации по поручению президента Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиевой Фонд построил в поселке Бина новое школьное здание на 800 мест и накануне нового учебного года передал его в распоряжение педагогов и учащихся.

В трехэтажном здании школы созданы классные комнаты, лаборатории, кабинеты трудового обучения, новых технологий и робототехники, классы информатики, военной подготовки, дошкольной подготовки,



Территория школы благоустроена и озеленена.

26 августа Первый вице-президент Азербайджанской Республики, президент Фонда Гейдара Алиева Мехрибан Алиева приняла участие в открытии капитально реконструированного по инициативе Фонда Гейдара Алиева детского сада-яслей №277 в поселке Гарачухур Сураханского района города Баку.

Первый вице-президент ознакомилась с условиями, созданными в детском саду-яслях.

Заведующая детским садом-яслими Айгюн Аллахвер-



библиотека, спортивный и актовый залы, архивные помещения, столовая.

Кроме того, создана открытая футбольная площадка, сооружены беседки для отдыха.



диева сообщила, что здание детского сада-яслей №277 было построено в 1993 году и нуждалось в ремонте. По инициативе Фонда Гейдара Алиева были проведены капитальные ремонтные работы, детский сад-ясли реконструирован в соответствии с современными требованиями, оснащен необходимой мебелью, инвентарем и оборудованием.

Было отмечено, что детский сад-ясли на 220 мест состоит из двух корпусов. Приусадебный участок детского сада благоустроен, здесь установлены развлекательные сооружения.